
Q66-6友人との関係

Q66-1教室環境の満足

Q66-7教員との関係

Q66-2ロッカー室環境の満足

Q66-8事務窓口サービス

Q66-3図書館環境の満足

大学への要望、意見について

Q66-4情報処理室環境の満足
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Q66-5学生食堂環境の満足 2

2

・朝が遅い（5限が終わるのが遅い） ・テニスコートを作って欲しい
・他の学部を作って欲しい ・坂がきつい
・学外研修があると良い ・公共交通機関の遅れの場合、欠席扱いにしてほしくない
・図書館に小説を ・自販機は夏もあたたかい飲み物をいれてほしい
・保健室にいつも人がいて欲しい
・男が少ない

実習中の通学等に関すること

・大学への要望や意見の記載は、40人（28.0％）であった。
・最も多かった要望の内容は、「売店、コンビニエンスストア、ATM等の設置」であった。大学周辺にコンビニ
　エンスストア等がないため、授業や放課後の自己学習の合間に気軽に軽食等が購入できる店舗の開設
　を望んでいると思われる。
・スクールバスの増便等については、平成29年度中にコミュニティバスのダイヤ改正が予定されているので、
  それをふまえて検討する。
・パソコンの台数を増やして欲しいという意見もみられた。完成年度を迎えると、パソコンが使えないことが多
  くなるのではないかという不安の声もあった。

その他の意見

その他更衣室の環境整備に関すること

Ⅷ　大学への満足度について
・教室、図書館、情報処理室、学生食堂の環境については、73.4％の学生が満足していた。しかし、ロッカー
室の環境について満足している学生は31.5％にとどまり、自由記載ではその理由として狭さが多く挙げられ
ていた。
・友人や教員、事務窓口サービスといったソフト面に対しては、95％以上の学生が満足していると答えてい
た。

項　　　　目
売店（コンビニエンスストア）、ATM等の設置に関すること

スクールバスに関すること（バスの増便、運賃値下げ）

パソコンの増設に関すること
更衣室が狭い

その他教室の環境整備に関すること

教室の机と椅子の高さが合っていない

休日の大学開放に関すること（図書館の開館含む）
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